
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ATA DA 18 (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO 

DE 2024, PAR AENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO "NEWTON CORRÊA 

DA COSTA JÚNIOR (CAMPINEIRO)" AOS ILUSTRÍSSIMOS SENHORES CLÁUDIO 

LEANDRO SILVA COELHO E JULIANO ILÁRIO RAMOS, E EM HOMENAGEM AOS 

ATLETAS DA LIGA SOROCABANA DE BOXE. 

Às 19h35, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil Dylan Roberto Viana Dantas, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Anderson Santos, convida, para compor a 

mesa principal, o Professor Vladimir Juliano de Godoi, Presidente da LISOBOXE; a 

Senhora Solange Guerra Bueno, Presidente do Tribunal de Justiça Desportiva do 

Estado de São Paulo. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem os homenageados da noite, o Ilustríssimo 

Senhor Cláudio Leandro Silva Coelho, acompanhado de sua esposa Senhora Karina 

de Souza Paixão e filhos; e o Ilustríssimo Senhor Juliano Ilário Ramos, acompanhado 

de sua mãe Dona Nena. Estando a mesa composta, o Mestre de Cerimônias convida 

a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, é 

feito o registro de presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre Edil 

Dylan Roberto Viana Dantas, proponente do Requerimento n2  504/2024, que deu 

origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial, convidando o Delegado Sérgio 

Paulo para compor a mesa principal. Após, também faz discursos em celebração aos 

homenageados da noite. Dando prosseguimento, é exibido um vídeo institucional 

preparado especialmente para esta noite. Na sequência, o Nobre Edil Dylan Roberto 

Viana Dantas, acompanhado do Professor Vladimir faz a entrega dos votos de 

congratulações às homenageadas desta noite. Logo após, o Mestre de Cerimônias 

convida o Professor VladimirJuliano de Godoi para proferir seu discurso. Quebrando 

o protocolo, o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas convida a Senhora Laryssa 
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Carvalho Galdino de Lima para proferir um discurso. Dando início à 22  parte da 

sessão, entrega das Medalhas de Mérito Esportivo, o Mestre de Cerimônias convida 

o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas para proferir seu discurso em aplauso aos 

homenageados. Dando prosseguimento à sessão, o Nobre Edil Dy/an Roberto Viana 

Dantas faz a leitura, respectivamente, dos Projetos de Decreto Legislativo n 2  17 e 

16/2024, referente à outorga da Medalha do Mérito Esportivo "Newton Corrêa da 

Costa Júnior (Campineiro) ao Senhor Cláudio Leandro Silva Coelho e iuliano Ilário 

Ramos, e logo faz a entrega das medalhas aos homenageados, os quais fazem seus 

discursos de agradecimento. Por fim, o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas passa 

a palavra para a Senhora Solange Guerra Bueno e Senhores Sérgio Paulo e Vladimir 

Juliano de Godoi para deixarem suas considerações finais. Às 21h10, é encerrada a 

Sessão com o agradecimento a todas as autoridades presentes, a imprensa e o 

público em geral. 

DYLAN ROBERTO VIANA DANTAS 
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Convidados presentes na Sessão Solene do dia 26 de março de 
2024, para Homenagear os Atletas da Liga Sorocabana de Boxe 
de autoria do Vereador Dylan Dantas. 
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